



復旦大學

新闻文化网

- 首页
- 学校要闻
- 领导讲话
- 专题报道
- 综合新闻
- 院系动态
- 国际事务
- 校友动态
- 招生就业
- 复旦人物
- 专家视点
- 复旦讲堂
- 校园生活
- 校史通讯
- 复旦书屋
- 相辉笔会
- 通知公告
- 媒体视角

复旦新闻文化网 > 新闻 > 综合新闻 >

肿瘤医院刘泰福教授被法国居里所授予“Antoine Beclere”奖

作者：倪洪珍 来源：肿瘤医院 发布时间：2012-04-16 中字体

[推荐](#) [★收藏](#) [打印](#) [×关闭](#)

本周新闻排行

相关链接

近日，由复旦大学附属肿瘤医院主办的“肿瘤放射治疗的回顾与展望特别论坛会议-暨贺刘泰福教授90寿诞”在沪举行。会上，法国居里所的贝尔教授为肿瘤医院放疗科荣誉教授刘泰福授予“Antoine Beclere”奖。

在会上，法国居里所的贝尔教授发表了热情洋溢的演讲，并代表居里所授予刘泰福教授“Antoine Beclere”奖。法国居里研究所希望以此来表达对刘老在放射治疗领域所做贡献的敬意。据悉，此奖为放射治疗学领域的最高荣誉。

肿瘤医院郭小毛院长在会上致辞。他回顾了刘老为中国放射治疗事业做出的卓越贡献，并代表学校送上诚挚祝福。中国医科大学的高汝贵教授代表刘老的同辈上台致贺词。肿瘤医院放疗科主任章真教授回顾了刘泰福教授的从医过程。她用朴实的语言，真挚的感情，将刘泰福教授在放射治疗领域所取得的成就进行了全面的总结和回顾。与会者为之动容，现场多次掌声不断。

最后，刘泰福教授迈着稳健的步伐缓缓走上讲台，发表了简短但意味深远的演讲。他鼓励年轻医师要继续探索放疗中的问题，选择好的研究方向，不断努力，永往直前。

此次论坛还举行了多场高质量的学术报告，吸引了来自全国各地的200多名放疗界精英与会交流。刘泰福教授的老师、肿瘤医院奠基人吴桓兴教授的夫人毛芝英女士和儿子吴旋光先生也前来参会。在专题报告阶段，来自全国放射治疗领域的各级专家就“鼻咽癌的诊治、分期，放疗技术进展与观念转变，放疗的已知与未知”等议题做了精彩的学术报告。

相关文章

已有0位网友发表了看法

[查看评论](#)

验证码: [发表评论](#)